MeHranpHas apupMeTHKA

ba3oBbIN YPOBEHD
Kypc N@ 2

IIpakTHyeckue 3a1aHuA

®.1.0




COAEPKAHUE

1. 3apanme Ne 1.1-1.2 cTp. 1

2. Teer Ne 1 crp. 3

3. 3apanme Ne 2.1-2.2 cTp. 4

4. Tect Ne2 cTp. 6

5. 3apanme Ne 3.1-3.2 cTp. 7

6. Tect Ne3 cTp. 9

7. 3ananme Ne 4.1-4.2 crp. 10
8. Tecr Ne 4 cTp. 12
9. 3ananme Ne 5.1-5.2 crp. 13
10. Tect Ne § crp. 15
11. 3aganue Ne 6.1-6.2 cTp. 16
12. Tect Ne 6.1 crp. 18
13. 3apanue Ne 6.3-6.4 cTp. 19
14. Tect Ne 6.2 cTp. 21
15. 3ananue Ne 7.1-7.2 cTp. 22
16. Tect Ne 7.1 cTp. 24
17. 3apanue Ne 7.3-7.4 cTp. 25
18. Tect Ne 7.2 crp. 27
19. 3apanue Ne 8.1-8.2 cTp. 28
20. Tect Ne 8.1 crp. 30
21. 3apanue Ne 8.3-8.4 cTp. 31
22. Tect Ne 8.2 crp. 33
23. 3apanue Ne 9.1-9.2 cTp. 34
24. Tect Ne 9.1 crp. 36
25. 3ananue Ne 9.3-9.4 crp. 37
26. Tect N2 9.2 crp. 39

Kaxk nmonb3oBaTrbesi TeTpaabio
3agannsa Nel- Ne§ — nomammue 3agaHus, BHIIOJTHSIOTCS HA CYETAX CAMOCTOSITEIbHO, O AUKTOBKY 1
MEHTAJIbHO!
Tectbl Nel - Ne8 — npennasHaveHsl 111 padoThl B KjIacce.

AO - apudmeTnyecKkas onepamnus

T1= ,rae T —odmee Bpemsi, K— konnuectBo AO, T1 - Bpemsi BbinojiHeHus 1-Hoit AO

K



IIpakTnueckue 3aganua Kypc b.2

+1 (-9+10)
3aganme Ne 1.1
IMocuurau Ha cueTax: Hara:
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
9 8 1 7 8 1 4 5 7 2
1 1 8 2 -1 6 5 2 2 4
6 1 1 1 1 2 1 2 1 3
2 3 7 3 1 1 3 1 4 1
IMocuuran Ha cueTax:
11| 2+4+3+1 = 12| 6-1t4+1 = 13| 9+1+8-4 = 14 3+6+1+2 =
15| 3+6+1+2 = 16 6-5+8+1 = 17| 7+2+1+9 = 18| 9+1+5+1 =
IMocuuTai HA cyeTax MO AMKTOBKY:
19 20 21 22 23 24 25 26 27 28
8 7 9 9 9 6 6
1 8 2 1 1 -4 -1
1 1 1 8 6 9 7 4
7 9 5 1 2 2 -5 1 4
1 -6 1 -5 1 -1 2 3 -3 5
IMocuuran Ha cyerTax:
29 | 7T+2+1+4+4 = 30 | 5+3+1+1+4 = 31 | 2+6+1+1+2 =
32 | 5+2+2+1+5 = 33 | 6+3+1+9-8 = 34 | 9+1+7+1-3 =
35 | 8+1+1+6+3-6 = 36 | 1+8+1+4+2+1 = 37 | 9+1+7+2-7+3 =
38 | 6+2+1+1+8-5 = 39 | 3+3+3+1+3+5 = 40 | 1+3+5+1+1+4 =
41 | 9+1+8+1-4+1 = 42 | 8-5+2+4+1+8 = 43 | 4-3+6+2+1+7 =
44 | 3+5+1+1+7-3+4 = 45 | 6+3+1+6+2+1-2 =
46 @ 9+1+4+5-7+4+2 = 47 | 5+3-6+1+1+5+1 =




2 MenrtanbHnas apupmeTurka. ba3oBblii ypoBeHsb 2
+1 (-9+10)
3aganume Ne 1.2

ITocuuTaii Ha cyeTax MOJ AMKTOBKY: Hara:

53 7 8 9 29 17 6 3 1 9
5 12 11 1 1 13 13 18 1
1 1 17 1 1 3 12
1 9 2 1 9 1 7 7
3 5 -4 -5 4 -2 2 -2 -5
2 -6 3 4 -7 -3 -5 4 3 3

IlocuuTaii Ha cueTrax:

29 69 32 79 10 51 49 19 83 24
11 11 47 11 41 18 41 61 -72 25
49 -30 11 -30 18 11 -20 -10 38 21
-61 18 -60 27 11 -20 21 14 31 26
ITocuuTaii Ha cueTax:

21 | 49+21+2141 = 22 | 31+38+11-50 = 23 | 91-41+29+11 =

24 | 29+61-10-10 = 25 | 43+36+11-70 = 26 | 29+61-60+23 =

27 | 69+11-20+18+21 = 28 | 12+67+11-10-50 =

29 | 49+21+21-61+11 = 30 | 39+21+22-42+31 =

31 | 59+31-90+51+48-37 = 32 | 19+71-30+21-71+11 =

33 | 31+48+11-20+21-71 = 34 | 22+37+21-30+11+28 =

35 | 23+56+11-40+41-51 = 36 | 84-51+46+11-30+21 =

37 | 29+41+11-71+67+22 = 38 | 69+11-60+71-91+26 =

39 | 45+24+11-40+11+18 = 40 | 71+28-61+31+11-30 =




IIpakTnueckue 3aganusa Kypc b.2 3
Tect Ne 1 Jlara « » 20

K_100 T T1 +1 (-9+10)

IlocuuTaii Ha cueTax:

4 5 7 1 8 1 9 9 1 3
4 4 2 8 1 2 1 1 6 6
1 1 1 1 1 3 5 9 2 1
1 9 7 6 3 3 4 -7 1 9
3 -8 2 2 4 1 -2 6 7 -5

7 15 1 3 69 28 5 9 6 1
11 3 18 26 1 1 11 13 77
1 11 1 3 1 13 40 1 1
1 1 2 8 2 1 5 4 1

19 29 29 21 69 29 15 63 11 59

21 51 51 28 21 51 24 16 48 11

11 -80 -70 21 -50 -70 51 11 21 21

28 22 34 21 41 51 -20 -30 -50 -11
K_30 T T1

Penin MeHTAJIBLHO:

12 1 7 9 8 3 16 14 11
7 15 22 -5 21 23 3 2 8
3 15 3 11




MenTtanbHas apupmeruka. ba3oBblil ypoBeHb 2

+2 (-8+10)
3aganue Ne 2.1
IMocuuTaii Ha cyeTax: Hara:
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
8 9 9 7 9 2 6 8 9 5
2 2 2 1 2 6 3 2 2 4
9 2 8 2 3 2 2 9 8 2
-7 3 -6 8 4 9 4 -6 -4 3
IMocuuTaii Ha cyeTax:
11 3+6+2+7 = 12| 1+3+5+2 = 13 | 5+14+3+2 = 14 | 4+3+2+2 =
15 19+2+6-5 = 16 | 9+2+8-7 = 17| 7+2+2+6 = 18 | 1+8+2+1 =
ITocuuTaii Ha cyeTax MOA AMKTOBKY:
19 | 5+2+1+2+7 = 20 | 8+2+9-2+1 = 21 | 2+2+4+2+5 =
22 | 3+6+2+5+3 = 23 | 9+2+8-7+4 = 24 | 3+6+2+8-7 =
ITocuuTai Ha cyeTax MOA AMKTOBKY:
25 26 27 28 29 30 31 32 33 34
8 6 2 8 1 9 3 9 6
2 3 5 2 7 2 -2 2 1
8 2 2 8 1 7 7 5 2
-4 6 2 -2 2 -4 3 2
-6 3 2 5 -4 5 3 7 -6 4
IMocuuTaii Ha cyeTax:
35 | 3+3+3+2+8 = 36 | 9+2+3+5-2 = 37 | 8+2+9-7+5 =
38 | 2+3+4+2+4 = 39 | 8+2+8-2+3 = 40 | 5+2+2+2+8 =
41 |1+8+2+4+4-9 = 42 | T+2+2+3+3+1 = 43 | 9+2+8-6-1+6 =
44 | 6+3+2+8-3-4 = 45 | 8+2+9-3+3-8 = 46 | 7-5+4+1+1+2 =




IIpakTnueckue 3aganusa Kypc b.2 5
+2 (-8+10)
3ananue Ne 2.2

IMocuuTai HA cyeTax MOA AMKTOBKY: Hara:

17 1 18 3 29 63 2 9 5 22
-4 14 2 23 2 6 22 2 13 4
3 4 9 3 1 2 5 27 2 3
3 2 -5 2 7 8 2 -1 9 2
2 8 2 8 -3 -2 7 2 -2 2
4 -7 -3 -6 -4 1 -5 1 -4 4

IocuuTaii Ha cueTax:

33 39 52 68 38 71 53 39 25 29
66 42 17 12 42 18 36 12 24 42
-80 -71 12 -70 -10 -81 -50 48 22 18
22 10 -31 21 15 62 12 -23 18 -42
IMocuuTai Ha cyeTax:

21 | 10+11+28+42 = 22 | 11+38+22+28 = 23 | 44+15+12+28 =

24 | 49+42-71+38 = 25 | 43+26+12-51 = 26 | 39+52-11-10 =

27 | 22+57+12-71+31 = 28 | 39+12+38-71+12 =

29 | 31+48+12-61+31 = 30 | 23+26+12+38-24 =

31 | 11+68+12-61+11+58 = 32 | 39+32+18-44+24+12 =

33 | 58+12+11-61+11+48 = 34 | 69+22-61+51-41+21 =

35 | 79+12-61+41+18-66+26 = 36 | 58+22-70+81-31+31-51 =

37 | 38+42-30+29+12-51 = 38 | 39+32+18-70+62-81 =

39 | 41+28+12-71+25+54 = 40 | 68+22-20+28-92+12 =

41 | 64+25-40+32-31+16 = 42 | 34+45+12-81+63+16 =

43 | 19+62-71+17+12+22 = 44 | 12+57+22-91+61+18 =




6 MenTaiabHasi apudmeruka. bazoBblii ypoBeHb 2

Tect Ne 2 Jlara « » 20

K_100 T T1 +2 (-8+10)

IlocuuTaii Ha cueTrax:

8 9 6 4 7 3 2 9
2 2 3 3 2 2 6 7 -5
7 8 2 2 2 7 2 2 2 3
-5 -2 9 -1 2 -8 6 1 2
3 -4 -1 5 6 4 -5 4 3

21 9 12 7 4 18 6 8 3 8
-1 7 22 35 2 13 23 -4
9 16 -6 2 2 -10 2 19 15
2 1 6 7 8 -6 2

41 59 30 43 18 79 61 58 11 19

48 32 18 26 72 12 18 22 28 12

-88 -61 22 22 -30 -41 12 -60 52 68

72 35 22 -31 12 16 -51 23 -20 -46
K 30 T T1

Pemm MeHTAJILHO:




IIpakTnueckue 3aganua Kypc b.2

7

+2 (-8+10)
3aganme Ne 3.1
IMocuurau Ha cueTax: Hara:
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
7 8 9 6 5 1 3 8 3 7
3 3 3 3 4 6 5 3 4 -5
8 4 4 3 3 3 3 2 3
-1 2 -5 7 -1 7 4 5 7
IMocuuran Ha cyerTax:
11| 2+7+3-1= 12| 9+3+7-9 = 13| 2+6+3+6 = 14| 4+5+3+7 =
15 9+3+2+5= 16 8-1+3+5= 17 8-2+3+3 = 18| 9-3+2+3 =
IMocuuTai HA cyeTax MO AMKTOBKY:
19 20 21 22 23 24 25 26 27 28
8 9 6 2 4
3 3 1 5 1
2 2 3 3 4
1 -1 5 5 7 3 -2 -1 -6
4 -6 2 1 6 -1 2 4 -1
3 3 3 3 -5 3 -7 -1 -5
IMocuuran Ha cyerTax:
29 | 1+6+3+7-5= 30 | 3+5+2+7-5= 31  5-4+8+3+6 =
32 | 3-2+6+3+4 = 33 | 5+3-1+3+4 = 34 | 1+7+3+1+7 =
35 | 2+4+2-4+3+3 = 36 | 8+3+1+2-1+3 = 37 | T+3+8-6+1+4 =
38 | 7+3+9-2-3+4 = 39 | 9+3+1+4-5+1 = 40  4+2+2+3+6-4 =
41 | 8+3+8-4-2+5= 42 | 1+6+3+3+3+3 = 43 | T7+3+4+1-114 =




8 MenTaiabHasi apudmeruka. bazoBblii ypoBeHb 2

+2 (-8+10)
3aganme Ne 3.2
ITocuuTaii HAa cyeTax MOA AMKTOBKY: Hara:

18 7 9 3 4 4 6 5 11 6
3 23 3 5 24 5 1 24

7 7 33 3 3 -7 3 -4
-7 -6 -3 3 7 15 27 3 6
5 8 -5 3 -5 -4 -5 2 7 3
-4 -3 14 -4 3 2 2 3 -6 25

IlocuuTaii Ha cueTrax:

77 68 59 48 30 31 22 39 67 44
13 13 23 43 19 36 21 43 23 25
-20 -11 -22 -81 23 23 24 -21 -60 13
18 30 38 67 27 -60 23 23 28 -31
ITocuuTaii Ha cyeTax:

21 | 39+23+17+13 = 22 | 48+33-51+17 = 23 | 25+33+33-61 =

24 | 28+13+32+21 = 25  35+13+13+26 = 26 | 16+43+23-52 =

27 | 15+22+33+18 = 28 | 33+66-82+63 = 29| 91-41+27+13 =

30 | 19+3+2-3+8 = 31  7+3+25+3-7 =

32 | 8+3+15+2-7 = 33 | 18+1+1+3+22 =

34 | 37+53-40+39-52 = 35 | 18+63-81+79+13 =

36 | 39+43-52+38+13 = 37 | 49+23+17-53+53 =

38 | 25+32+13+19-15+14 = 39  36+13+33-72+18+53 =

40 | 62+15+13-60+59-30+13 = 41 | 78+13-41+49-36+35-63 =




IIpakTnueckue 3aganusa Kypc b.2 9
Tect Ne 3 Jlara « » 20

K_100 T T1 +3 (-7+10)

IlocuuTaii Ha cueTax:

7 8 9 3 2 4 5 8 7
3 3 3 2 3 1 2 1 3 3
7 5 2 2 -7 1 -4 2 1

-4 2 3 3 7 3 5 3 7 -3
5 -1 -4 9 3 3 3 8 -1 1

39 1 18 7 3 28 1 6 57
26 3 36 3 22 8
7 19 3 3 4 13
-5 8 -8 2 -4 3 4 27 -8

38 59 60 80 77 12 27 20 39 13
53 33 19 -60 13 51 53 37 13 65
-51 22 13 27 -30 16 -50 33 13 13
37 28 31 13 28 13 19 20 31 31
K 30 T T1 +3 (-7+10)

Penin MeHTAJIBLHO:

5 11 8 9 22 1 6 61
5 12 33 -5 13 52 4
22 8 3




10

MenTtanbHas apupmeruka. ba3oBblil ypoBeHb 2

+4 (-6+10)
3aganue Ne 4.1
IMocuuTaii Ha cyeTax: Hara:
1 2 3 4 5 7 8 9 10
6 7 8 9 8 7 1 7 3
4 4 4 4 4 -3 4 5 4 4
2 1 3 6 2 8 4 3 4
7 3 4 -2 5 -4 3 3 6
IHlocuuTaii Ha cueTax:
11| 9+4+5-2-5= 12| 7+4+7-5+2 = 13| 8+4+3+2-4 = 14| 4+2+4+7-3 =
15 6+4+2+1+2 = 16| 5+3+4+3+1 = 17| 7+4+4+4-2 = 18| 9+4+6-2+4 =
ITocuuTaii Ha cyeTax MOJA AMKTOBKY:
19 20 21 22 23 24 25 26 27 28
6 9 7 8 7 6 9 8 7 6
4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
9 4 7 5 6 9 6 7 2 3
-5 3 -5 -1 2 3 2 -5 4 4
4 5 4 4 4 -6 -6 1 1 -6
4 2 -2 5 -6 7 3 4 4 4
IHocuuTaii Ha cueTax:
29 | 9+4+2+4-8+5-1 = 30 | 3+1+4+4+6-6+2 = 31  8+4+5-1-5+8-2 =
32 | 6+4+3+1+1+2-5= 33 | 7+4+6-5+1+6-2 = 34 | 1+5+4+6-3+1+3 =
35 | 94+4+5-1-6+6-4 = 36 | 6+4+1+2+5-7+6 = 37 | 1+1+7+4+2+3-7 =
38 | 8+4+4-5+8-2-6 = 39 | 7+4+2+5-5+6-5 = 40 | 8+4+2+2-6+3+2 =
41 | 5+1+4+3+2+4-4 = 42 | 1+2+2+3+4+6-8 = 43 | 2+1+1+3+4+6-3 =




IIpakTnueckue 3aganua Kypc b.2 11
+4 (-6+10)
3ananue Ne 4.2

IMocuuTai HA cyeTax MOA AMKTOBKY: Hara:

36 77 9 8 6 7 8 7 71
4 4 64 4 24 4 24 24 14 -11

-10 -1 5 14 9 -1 7 2 -1 8
9 -10 4 3 -11 3 4 7 9 4

20 9 -1 4 1 2 2 4 3

4 4 5 2 44 6 14 3 2

IHocuuTaii Ha cueTax:

86 18 17 29 66 53 69 17 36 75
14 -14 44 44 14 -32 44 54 54 -65
39 44 12 -33 34 76 16 -21 14 47
54 24 12 28 12 11 64 49 12 14
-23 21 11 44 13 64 -42 =77 12 15
IHocuurai Ha cyerax:

21| 7+4+14+1-3+1+3 = 22 | 8+4+1+6-3-16+9 = 23 | 11+4+1+4+8-16+5 =

24| 6+4+23+1+2-5+3 = 25 6+4+8-4+23-6+8 = 26 8+4+15-2+4-3-26 =

27 | 28+64+15+13+72-52 = 28 | 16+64+39+64-83+64 =

29 | 75-51+63+14+17+74 = 30 | 59-54+14+14+13+14 =

31 | 48+24-52+66+14+69 = 32 | 87+14+17+34+14+14 =

33 | 10+47+44+16+11+64 = 34 | 74-22+17-28+54-44 =

35 | 29+14-42+74-42+64+11 = 36 | 28+34-62+27+14+57-54 =

37 | 16+54+17+14+12+13+12 = 38 | 16+54+17+14+12+13+12 =




12

K_110 T

T1

IlocuuTaii Ha cueTrax:

Tect Ne 4

Jlara «

MenrtanbHnas apupmeTurka. ba3oBblii ypoBeHsb 2

20

+4 (-6+10)

9 8 2 7 2 8 6 6 9
4 4 5 4 4 4 4 4 4 4
1 3 4 6 5 4 1 7 4 1
2 2 8 -3 -5 8 2 -5 2 5
-3 -3 -1 4 7 -5 4 3 -1 -1

18 2 7 7 5 4 8 36 8

4 14 4 4 1 11 4 4 4

1 4 18 7 14 1 3 1 21

3 8 -2 -18 3 4 22 7 3 14
-5 -6 -6 1 8 -3 -8 -4 2

37 39 38 90 17 39 20 46 28 28

14 34 44 31 24 54 66 24 54 -18

-31 -72 -52 17 -21 15 14 27 -32 17

78 36 48 44 76 14 12 11 26 14
K 30 T

Pemm MeHTAJILHO:

12 9 7 15 7 5 1 3

1 14 4 1 4 22 16 33

4 3 22 6 4 1 4 4 4 19
4 -4 5 -14 2 5 1 7 8 -3




IIpakTnueckue 3aganua Kypc b.2

13

+5 (-5+10)
3aganme Ne 5.1
IMocuuran Ha cueTax: Hara:
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
9 6 8 7 5 3 8 2 1 7
5 5 5 5 5 2 5 7 2 5
4 5 6 2 8 5 6 5 2 1
-1 -3 -7 2 -6 4 -2 -3 5 3
-3 2 4 -3 2 3 -6 2 7 -2
IMocuurau Ha cueTax:
11 9+5+3-1-6 = 12 | 3+2+5+4+3 = 13 | 8+5+5-6+5 = 14 | 6+5+4-2+4 =
15 1+5+5+2+3 = 16 | 7+5+6-1-7 = 17  6+5+7-3-2 = 18 | 5+5+5-3+4 =
IMocuuTai HA cyeTax MO AMKTOBKY:
19 20 21 22 23 24 25 26 27 28
4 6 1
2 5 2
5 2 1
3 -4 -1 -3 1 4 -5 3
4 2 -4 -2 4 1 5 -1 7 -2
-5 -5 7 1 -3 1 -3 4 1
IMocuuran Ha cyerTax:
29 | 1+1+7+5+5-7 = 30 9+5+2-3+6-4 = 31 | 6+5+3+3-3+4 =
32 | 7+5+3-5+6-3 = 33 5+5+2+5-1-4 = 34 | 2+6+5+2-5+8 =
35 | 6+5+3+4-7+2 = 36 | 4+3+5+3-5+9 = 37 | 5+5+1+2+1+1 =
38 | 9+5+2-1-5+3+5 = 39 | 4+4+5+4-2-2+3 = 40 | 6+5+5-1-2+4-6 =
41 | 8+5+3-2+4-7+6 = 42 | 5+5+3+5-3-3+7 = 43 | 7T+5+7-1-1-2-5 =
44 | 2+4+5+2+6-3-5 = 45 | 1+1+4+5+6-1-3 = 46 | 5+5+1+2+3-4+3 =

+5 (-5+10)



14

MenrtanbHnas apupmeTurka. ba3oBblii ypoBeHsb 2

3aganue Ne 5.2

ITocuuTaii Ha cyeTax MOA AMKTOBKY: Hara:

11 8 9 7 1 5 77 8 1 1
15 5 7 5 5 15 28

21 1 17 1 63 4 5 5

4 -11 -1 16 6 55 | -16 4

8 -6 4 2 -4 2 3 4 5 -6
7 1 -3 -14 5 4 -5 -3 3 4

IlocuuTaii Ha cuerax:

35 87 46 58 49 80 33 25 66 50
35 55 15 25 45 29 52 75 25 48
28 15 31 55 12 65 35 37 22 35
-11 -44 31 -15 73 15 18 -22 -12 13
-64 -13 -23 34 55 -53 -34 85 67 -12
IHocumnrai Ha cyerax:

21| 21+6+5+3-4+6-1 = 22 | 5+5+13+5-8+5-3 = 23 | 8+5+3-4+53-5+4 =

24 | 9+5+2-6+8-17+3 = 25 | T+5+24-4+5-5+7 = 26 6+5+25-6+7-3+1 =

27 | 98+35+43-32-33+31 = 28 | 50+15+35+14+55-55 =

29 | 67+25+44-34+82+42 = 30 | 26+75+86-71+85+57 =

31 | 39+65+53-41+35-21 = 32 | 16+25+46-35-52+68 =

33 | 55+15+17-82+44+45+52 = 34 | 52+47+45+33-21+55-11 =

35 | 48+55+35-12+65-91+61 = 36 | 23+71+34+25-12+35-45 =

37 | 40+16+35+41-21+35-12 = 38 | 17+55+56-14+85+35-22 =




n

IIpakTnueckue 3aganua Kypc b.2 1
Tect Ne 5 Jlara « » 20

K_ 110 T T1 +5 (-5+10)

IlocuuTaii Ha cueTax:

9 8 7 2 6 1 7 4
5 5 5 2 5 2 5 2

6 5 8 3 6 5
-6 -6 -4 -3 -3 5 4 5 4 1
9 9 3 7 1 2 5 7 3 6

9 5 1 79 1 18 5

5 5 16 5 5 5 21 5 15
13 9 5 28 54 3 2 4

-2 -17 -6 -7 -2 -6 -3

-5 7 4 14 5 1 2 5 14 -4

35 54 47 68 76 63 45 85 11 49

15 31 45 55 15 16 45 15 17 25

56 35 24 11 38 35 57 57 45 54

83 61 -14 -21 -21 62 -25 -37 -63 -28
K 30 T T1

Penin MeHTAJIBLHO:

21 1 9 3 16 15 33
5 11 15 5 24 5 5 6
5 4 3 33 4 5 14

5 -18 -1 1 6 -3 5 4 -5
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MenTtanbHas apupmeruka. ba3oBblil ypoBeHb 2

Zaganue Ne 6.1 +6 (-4+10)
IMocuuTaii Ha cyeTax: Hara:
1 2 3 4 5 7 8 9 10
4 9 3 4 4 5 4 3
6 6 1 6 6 4 6 1
2 -1 6 7 3 -2 6 8 6 6
7 -1 6 -1 6 4 5 -1 5 -4
-6 1 -2 -3 -1 -1 3 -4 3 8
ITocuuTai Ha cyerax:
11| 7-7+5-1+6 = 12 | 3+5-4+6+9 = 13 | 1+8+6-1-1 = 14 | 9+6-3+1+5 =
15| 9+6-3+7-1 = 16 | 5+4+6+5+2 = 17 | 24+7+6-3+5 = 18 | 8-7+7+1+6 =
ITocuuTaii Ha cyeTax MOA AMKTOBKY:
19 20 21 22 23 24 25 26 27 28
5 6
6 6 -1 6 8 -5
9 -4 7 -5 6 6 6 8 -2
-6 4 -1 -6 3 6 -4 -4 6 2
1 -2 -6 1 4 5 8 -5 -1
-2 5 4 6 -2 5 -1 -2 9 6
ITocuuTai Ha cyerax:
29 | 1+4-1+6+6-2 = 30  9+6-4+3-3+2 = 31  4+6+2+7-7+4 =
32 | 7-3+6+2+7-8 = 33 | 9+6-2+6-1-2 = 34 | 8-2-4+7+6-1 =
35 | 8-4+6+6-4+3-5 = 36| 3+3-5+8+6-4+1 = 37| 3+2-1+6+1+5-2 =
38 | 1+8+6-1-4+6-5 = 39| 9+6-5+4-4+6-5 = 40| 9+6-3+6-5+3-4 =
41 | 4+6+1+3-2+2-3 = 42 | 3+4-6+1+3-1+6 = 43| 1+2+6+6-1-4+2 =
44 | 1+4-4+4+4+6-5 = 45| 1+5-3+6+6-3+6 = 46| 4+6+4-3+7-5+6 =




IIpakTnueckue 3aganusa Kypc b.2 17

3ananume Ne 6.2 +6 (-4+10)

ITocuuTai HA cyeTax MOA AMKTOBKY: Hara:

16 8 4 5 9 1 19 2 19
-3 -4 6 -2 6 22 6 3 6 6
1 16 17 22 -3 1 -2 -1 -3 -1
3 -6 -5 61 6 1 6 1 -4
3 8 6 5 5 -3 11 5 17
-3 -4 -5 -6 -4 -1 4 3 -4 6
IocuuTaii Ha cyeTax: +6 (-4+10)

24 84 79 10 44 10 19 64 24 39
16 26 36 59 56 89 86 56 26 66
17 16 -12 26 38 5 15 51 37 32
-21 -13 92 -82 -17 25 39 43 -34 55
11 66 34 24 63 16 36 -13 46 27
IMocuuTai Ha cyeTax:
21 14+6+9-6+2-5 = 22| 4+6+7-2-5+11 = 23| 15-1+6+5-5+2 =
24| 9+6-1-3+16-1 = 25| 51+1+7+6-1+3 = 26| 7-1-2+6+57-2 =
27 | 4+16+3+2-3+7-3 = 28 | 29+6-4+2+6-3-1 =
29 | 4+6+7-4+41-3+5 = 30 | 38-4+6+2+3-3+4 =
31 | 9+6-4+2+16-7+5 = 32 | 11+3+6+2+2-4+9 =
33 | 19+66-43+26+14-41+15 = 34 | 69+26-35+36+51-36+27 =
35 | 34+36+37+61+22+52+54 = 36 | 64+16+37-16+57+42+77 =
37 | 24+46+16-22+36+88-85 = 38 | 29+26-32+63+31-16+42 =
39 | 29+66-74+36+31-26-41 = 40 | 28+55+21+66+46+24+43 =




18 MenTaiabHasi apudmeruka. bazoBblii ypoBeHb 2

Tect Ne 6.1 Jlara « » 20

K_ 110 T T1 +6 (-4+10)

IlocuuTaii Ha cueTrax:

<]
<]
[
=)
N
|

-7 8 -5 2 6 6 -1
6 -4 -4 6 -4 4 -2 7
-4 6 2 3 -3 6 -1
6 6 -2 -4 7 -2 7 -4

4 11 52 4 23 36 19 64 12 5
6 3 16 3 6 6 2 2
6 6 8 1 -4 3 33
3 4 -5 5 6 5 8
13 6 -1 3 -4 4 -4 3 6
29 91 29 44 19 34 54 49 24 14
56 18 36 56 56 26 16 16 36 26
41 16 -63 16 31 -60 19 -34 45 66
46 22 67 -13 46 25 -88 31 65 25
K 30 T Tl

Pemm MeHTAJILHO:

14 9 15 9 18 7 69 15 7
6 6 6 6 -7 -5 6 -1 -3
6 -5 16 6 -12 3 17 -4 6 6




IIpakTnueckue 3aganua Kypc b.2

3axanue Ne 6.3

19

+6 (+10-5+1)

IMocuuran Ha cueTax: Hara:
1 2 3 5 6 7 8 9 10
7 6 5 1 4 5 6 4
6 6 6 1 6 6 6 6
6 4 8 -4 3 5 6 1 7 3
-8 -6 -4 6 -3 -7 3 5 -6
7 7 -2 7 4 5 -4 -1 9
IMocuuran Ha cyerTax:
11 | 7+6+5-4-2 = 12 | 7+6+4-7+4 = 13 | 8+6-1+3-4= 14 | 9+6-4+5-2 =
15 | 5+6+2+2-1= 16 | 3+6+6-4+3 = 17 | 6+6+2-4+6 = 18 | 7+6+6-9+6 =
IMocuuTail HA cyeTaxX MO AMKTOBKY:
19 20 21 22 23 24 25 26 27 28
6 6 6 6
-4 7 -3 -4 6
-5 -1 -4 8 -8 -5 -3 8 3
7 7 7 -7 1 4 7 -2 -2
-2 3 -4 2 3 -6 -4 -2
IMocuuran Ha cyerTax:
29 | 6+6+1+6-4+5 = 30 | 7+6+5-2+6-2 = 31 | 6+6+6-3+5+5 =
32 | 5+6+1+4-2+1 = 33  8+6-3+5+4+8 = 34 | 3+4+6+2-3+2 =
35 | 7+6+3-5+4+5+2 = 36| 2+7+6-1+5-8+1 = 37 2+7+6-1+5-8+1 =
38 | 5+6+8-5+3-1+3 = 39 | 1+2+6+6-2+6+5 = 40| 8+6-4+2+2+2-5=
41 | 6+6+1+1-4+6+4 = 42 | 6+6+4-5+2+6+3 = 43| 5+6+6-7+6+5-1 =
44 | 8+6-2+6+4-2+4 = 45| 7T+6+3-1+3-1+5 = 46| 8+6-1+6+2-1+5 =




20

MenrtanbHnas apupmeTurka. ba3oBblii ypoBeHsb 2

3ananme Ne 6.4 +6 (+10-5+1)
ITocuuTaii Ha cyeTax MOJA AMKTOBKY: Hara:

18 6 1 16 5 7 5 7 8 5
6 14 6 6 6 6
-3 15 6 7 13 4 -3 48

-4 -6 -4 -14 -8 -5 18 -7
3 3 5 4 3 3 15 44 6 5
5 4 -4 3 5 1 5 -8 -4 1

+6 (+10-5+1)

IHocuuTaii Ha cueTrax:

27 56 18 55 18 16 27 70 25 26
26 66 56 36 36 56 56 55 46 66
22 57 -74 14 -32 45 44 76 24 62
-15 -56 26 54 57 -11 -27 57 -11 -21
46 -11 66 46 46 86 39 -41 36 -13
IHocumnrai Ha cyerax:

21 | 8+6-2+23+3-1= 22| 5+6+2+22-4+2 = 23| 6+6+6-3+5+15 =

24| 16+6+7-1+11-4 = 25| 7+16+5-5+4+2 = 26| 77+6+1-12+5+3 =

27 | 15+6+3-1+4+4-1 = 28 | 5+6+15-2+3-2+6 =

29 | 6+16+7-1+4-1+1 = 30 | 7+6+6-4+64-5+3 =

31 | 7+6+2-5+6+23-2 = 32 | 16+6+5-2+5+4-3 =

33 | 8+6-4+6+6-11+1 = 34 | 58+6-1+2+3-4+1 =

35 | 16+6+1+3-2+6+3-2 = 36 | 11+21+1+51+6+8-7+2 =

37 | 7+6+6-7+33+3-8+1 = 38 | 5+6+78-5+6+2-1+3 =

39 | 9+6-14+5+1-4+6+2 = 40 | 5+6+6-4+3+5-1+21 =

41 | 6+16+7-8+2+1+5-6 = 42 | 61+4+6+8-9+1+3+10 =




[u—

IIpakTnueckue 3aganua Kypc b.2 2
Tect Ne 6.2 Jlara « » 20

K_110 T T1 +6 (+10-5+1)

IlocuuTaii Ha cueTax:

6 5 7 5 7 1 2 3
6 6 6 6 4 5 3

7 2 1 4 6 6 6 6
-1 5 -4 4 3 5 3 4 7
4 4 6 2 4 8 4 6 2 4

15 6 13 8 11 2 16 17 8 55
6 16 4 6 7 13 6 6 6

5 7 6 -14 6 6 7 4 -12

-3 -3 5 7 -1 -3 -1 3

4 4 3 6 7 4 3 4 -3

26 63 -31 12 63 24 52 55 31 15
32 -71 51 -63 -31 12 -41 -64 -33 75
K 30 T T1

11 16 7 8 55 2 1 22 17
6 16 6 6 6 11 54 5 6
6 4 -12 14 6 6 6 5




22

MenTtanbHas apupmeruka. ba3oBblil ypoBeHb 2

Zamanue Ne 7.1 +7 (-3+10)
IMocuuTaii Ha cyeTax: Hara:
1 2 6 8 10
4 3 3 4 3
7 7 7 7 5
6 8 -3 -6 -5 6 -1 2 -2 7
-3 -6 4 6 -5 4 5
7 7 2 7 -3 6 4
ITocuuTai Ha cyerax:
11| 4+7+3-3+4 = 12| 4+7+3-4+6 = 13| 9+7-3+6+4= | 14| 7-1-2+7+5 =
15| 3+7+5-3+3 = 16| 8+7-1+6+4 = 17| 8+7-5+2+3 = | 18| 2+7+7-2+1 =
19 | 9+7-5+7+7 = 20 | 3+7+4+4+2 = 21| 2+1+7+5-4= | 22| 5+3+7+3+5 =
ITocuuTaii Ha cyeTax MOJA AMKTOBKY:
23 24 25 26 27 28 29 30 31 32
3 4 5
7 7 7 5 -4
1 4 -4 -1 -3 -4 2 -5
-2 2 -5 8 6 7 6 -5
3 4 5 1
5 6 9 -3 2 -9
ITocuuTai Ha cyerax:
33 | 9+7-6+7+5-1 = 34 | 1+1+2+7+7-6 = 35 6-3+7+9-1+6 =
36  3+7+8-3+4-1= 37 | 8+7-3+4+3-4 = 38  9+7-2+7-1+6 =
39 | 4+7+6-6+7+1-9 = 40 | 8+7-1+6+8-4+3 = 41 | 2+6+7-2+3-2+2 =

42 | 5-1+7+4-4+4+3 = 43 | 3+7+8-7+5+3-8 = 44 | 9+7-6+6+3-6+2 =
45 | 6-4+5-2-4+3+7 = 46 | 1+6-3+7+4-4+6 = 47 | 3+7+8-3+2-3+1 =
48 | 9+7-1+3-7+4+5 = 49 | 8+7-5+5+1-5+2 = 50| 4+7+6-6+7+1-9 =




23
+7 (-3+10)

IIpakTnueckue 3aganua Kypc b.2

3aganue Ne 7.2

IMocuuTai HA cyeTax MOA AMKTOBKY: Hara:

|

15 79 15 33 54 1 1 1 8
-2 7 7 -1 7 7 11 33 24 17
7 -4 -2 7 2 2 2 7 -2 -3
9 16 7 8 2 -1 7 2 4
-6 3 -1 -9 -3 6 6 -1 3
7 5 4 6 5 -3 -2 3 -4 -4

IHocuuTaii Ha cueTax:

19 18 13 54 59 33 71 38 29 77
47 37 57 47 37 27 17 37 67 21
-42 =22 29 32 -12 13 37 -64 -31 -11
27 67 -26 =22 57 -52 =22 62 35 76
44 16 67 -11 22 51 57 47 92 -51
ITocuuTaii Ha cueTax:
21 | 53+7+7-3+5-4+1 = 22| 6-3+7+3-1+17+1 = 23| 1+34-4+6-6+2+7 =
24 | 9+7-5+15+2-5+2 = 25| 4+7+7-18+8+2+1 = 26| 17-5+7+7-24+3-5 =
ITocuuTaii Ha cueTax:
27 | 54+37+45-31+53-23+61 = 28 | 20+58+67-13+23+53+51 =

29 | 39+77-13+67+53-23+17 = 30 | 74+37+28-28-11+41+27 =
31 | 73+27+86-31+66+27-21 = 32 | 68+17-45+47+54+34-42 =
33 | 58+17-63+53+51-14+25 = 34 | 24+77+47-11+34-41+29 =
35 | 24+27+35-41+43-33+55 = 36 | 58+57-12+67+69-24+64 =
37 | 23+47+68-12+45+43-14 = 38 | 43+67+28-36+46+47-83 =




24 MenrtanbHnas apupmeTurka. ba3oBblii ypoBeHsb 2

Tect Ne 7.1 Jlara « » 20

K _ 110 T T1 +7 (-3+10)

IlocuuTaii Ha cueTrax:

=
=)
[

7 7 7 7 -4 7 3 7 7
4 6 -3 -2 2 -1 7 7 5 7
-5 -1 4 7 7 3 -5 4 -2 -6
1 4 -1 9 5 -5 1 -3 4 8

4 23 9 22 3 1 33 61

7 7 17 3 7 16 7 7 7

8 6 -2 -5 28 -3 5 9 7 -2
-14 -1 2 -2 7 -2 -2 4 76

4 5 -4 7 5 4 6 15 -3 -8

44 38 43 40 69 83 71 13 40 89

47 57 57 33 17 27 17 27 69 77

31 -72 67 17 -42 87 17 73 97 -21

-22 77 -23 75 47 -26 25 -12 54 44
K 30 T T1

Pemiu menrannbHoO:

17 24 1 19 3 11 35 8 4 33
-3 7 54 7 17 16 -22 7 7 7
7 5 -2 -5 8 -3 17 -13 8 7




IIpakTnueckue 3aganua Kypc b.2

3aganue Ne 7.3

25
+7 (+10-5+2)

ITocuuTaii Ha cueTax: Hara:
1 2 3 5 6 8 9 10
6 5 1 5 6 4 1 9
7 7 6 7 7 2 4 -6
7 3 7 -2 5 7 -3 7 7
3 7 -4 6 7 4 5 7 4
-1 -1 6 -7 -3 -2 4 9 7
ITocuuTaii Ha cueTax:
11| 1+6+7-1+7 = 12 | 6+7+7+4-2 = 13 | 7+7-1+7+6 = 14 | 4+1+743+7 =
15 | 6+7+7+5+7 = 16 | 1+5+7+7+8 = 17 | 4+1+7-2+7 = 18 | 5+7+6-3+7 =
19 | 5+7+2-3+4 = 20 | 2+3+7+8+4 = 21 | 6+7+7+6+7 = 22 | 5+7+2-4+5 =
IMocuuTai HA cyeTax MO AMKTOBKY:
23 24 25 26 27 28 29 30 31 32
3 5 1 4
7 7 4 2
7 3 1 7 7 7 7
-2 7 7 7 -6 3 7 7 -4
-1 4 -2 -2 4 7 -3 4
5 -1 7 4 6 -2 7 -3
ITocuuTaii Ha cueTax:
33 | 1+4+7+2-1+7 = 34  6+7+7+4-2-1= 35 | 5+T7+5+7-2+7 =
36 | 1+6+7-2+6-3 = 37  T7+7-4+3+749 = 38 | 6+7+7+6+7-1 =
39 | 5+7+2-3+7-5+7 = 40 | 4-2+5+7-3+5+7 = 41 | 243+743+7-24+9 =
42 | 6+7+7+9-7-2+9 = 43 | 6+7+7+6+7-3+8 = 44 | T+7-4+3+7+7+7 =
45 | 7T+7-1+7+6+7-2 = 46 | 5+7+2-1+7+6+7 = 47 | 3+74+3+7+7+7-4 =
48 | 1+7+7+7-143+5 = 49 | 1+6+7-3+2+7+7 = 50  1+1+7+7+7-2+4 =




MenrtanbHnas apupmeTurka. ba3oBblii ypoBeHsb 2

+7 (+10-5+2)
3aganue Ne 7.4

ITocuuTaii Ha cyeTax MOA AMKTOBKY: Hara:

15 5 7 1 11 2 9 4 29 6

7 7 55 1 54 -2 11 -5 7

2 15 -12 3 7 7 3 7

-3 7 5 7 7 -1 7

1 -3 7 9 4 8 17 -5 7
5 -1 -4 -8 7 -5 7 7 -11 -14

IlocuuTaii Ha cueTrax:

46 25 17 26 55 27 25 46 26 15
37 27 77 17 47 27 27 57 17 77
-42 34 -61 -11 11 -34 73 25 -32 51
17 -66 37 32 -12 36 -14 57 62 -42
27 56 16 67 76 47 53 =72 47 68
ITocuuTaii Ha cuerax:
21 | 7+7-3+4+7-11-1 = 22| 55+7+6-4-1+7+8 = 23| 25+7-1+5+7-34+8 =
24 | 22+3+7-1+1+6-3 = 25| 6+7+17+9-5-3-1 = 26| 2+5+7-4+7+17-2 =

IHocuuTaii Ha cueTrax:

27 | 77+57-24+66+37-13 = 28  46+27-53+25+77+24 =
29 | 55+17+33+73+57-34 = 30 | 36+57-82+74+17+15 =
31 | 65+57+13-15+34+47 = 32 | 25+77+64-32+77-11 =
33 | 36+37-61+24+47-31 = 34 | 36+37-21+14+37+64 =
35 | 25+27+35-41+17-31-32 = 36 | 17+17-34+38+17-55+15 =
37 | 16+17-13+79+67-56+76 = 38 | 65+37+26-16-12+56+37 =




IIpakTnueckue 3aganua Kypc b.2
Tect Ne 7.2

K_110 T

T1

IlocuuTaii Ha cueTax:

Jlara «

»

2

20

+7 (+10-5+2)

9]
[

2 4 1 1 9 7 1 4
3 2 4 5 -4 7 2 5 1
7 7 7 7 7 7 -2 3 7 7
3 7 -4 7 7 6 6 7 -4 1
7 7 8 -2 8 4 -5 4 3 7

15 8 21 49 3 38 11 22 7
7 7 5 -5 22 7 -2 1 4 -2
3 17 7 1 2 7 24 7 7
7 -2 7 7 -12 5 7 7 6
-2 5 7 3 7 4 7 9

17 16 25 27 35 26 20 25 60 26

77 67 57 77 37 27 17 57 25 57

-93 -31 71 62 14 -22 37 71 37 -33

19 13 -13 77 -33 47 -11 -13 35 35
K 30 T T1

Pemi meHTaJIBLHO:

16 1 17 55 12 2 29 4 21
7 16 7 7 2 34 -4 7 22 8
7 7 -4 3 7 17 7 -3
7 -1 5 7 5 7 7 7

|




28

MenTtanbHas apupmeruka. ba3oBblil ypoBeHb 2

3amanme Ne 8.1 +8 (-2+10)
IMocuuTaii Ha cyeTax: Hara:
1 2 3 7 8 9 10
2 9 3 2 1 6
8 8 8 8 8 3
9 -2 4 -3 -2 -1 5 8 8 -1
-8 4 -4 8 -2 -1 -5
7 -8 5 4 8 5 7
ITocuuTai Ha cyerax:
11| 2+8+7-3+8 = 12| 7+8-3+8+3 = 13| 5-3+8+9-7 = 14| 3+8+3-4+8 =
15| 6-3+8+5-3 = 16| 8+8-3+8-1= 17| 1+1+8+4+6 = 18| 1+7+8-2+8 =
19 | 4+8-1+6+8 = 20| 9+8-4+8-1 = 21| 6-2+8-1+5 = 22| 1+3+8-1+5 =
ITocuuTai Ha cyeTax MOA AMKTOBKY:
23 24 25 26 27 28 29 30 31 32
7 9 6
8 8 -3 8
-1 -5 -2 -2 -6 8 -2
7 -3 -2 8 -5 5
8 8 -1 6 6 -1 3
-3 -2 6 4 5 -8
ITocuuTai Ha cyerax:
33 | 2+8+6-2+8-1 = 34 | 8+8-4+8+3-1 = 35| 2+8+1+2-2+8 =
36 | 7+8-1+8-2+5 = 37| 3+8+5-3+8+7 = 38 | 9+8-6+2+8-1 =
39 | 9+8-2+6-1+3 = 40 | 4+8-2+8+8-2 = 4] | 5-3+8+3-1+8 =
42 | 3+8+4-5+5+6 = 43 | 6-6+9+8-1+2 = 44 | 8+8-2+8-2+1 =
45 | 1+8+8-5+8+4-4 = 46 | 5-4+4+4+8-2+6 = 47 | 2+8+4-1+8-1+9 =
48 | 3+8+4-4+7+8-5= 49 | 6-5+1+8+7-3+8 = 50 | 4+8-2+4+8-2+7 =
51| 1+5-6+7+8-1+8 = 52| 1+5-6+3+8+3-4 = 53 | 9+8-5+8+9-2+8 =




IIpakTnueckue 3aganusa Kypc b.2 29

+8 (-2+10)
3aganue Ne 8.2

IMocuuTai HA cyeTax MOA AMKTOBKY: Hara:

12 7 8 4 9 63 25 19 1 1
8 18 8 8 8 8 -3 -6 15 18
9 -2 -11 -2 -5 8 8 8 -6 8

-1 8 2 22 58 -2 8 5 2 -5
8 -11 -4 8 8 8 -4 -4 8 8

-6 4 8 -2 -3 8 8 5

IHocuuTaii Ha cueTax:

36 72 44 57 23 28 79 68 33 37
41 18 38 38 78 48 68 68 38 58
18 -60 -52 -11 62 -55 =27 -24 48 -62
-93 19 55 -24 -52 76 73 46 -18 48
76 -42 -74 14 -11 68 48 48 24 45
ITocuuTaii Ha cueTax:
21| 26-1+3+8-6+4 = 22 | 33+8+7-1+8-2 = 23| 31+2+8+7-4+8 =
24| 9+8-3+28-2+5 = 25 | 4+8-12+1+3+8 = 26 7+18-2+8-1+3 =
ITocuuTaii Ha cueTax:
27 | 9+8-6+16+8-4-1 = 28  1+35-4+8+5-3+8 =
29 | 9+8-4+8-1+2-12 = 30 | 2+38+7-1+7-1+8 =
31 | 5-3+8+56-6+2+8 = 32 | 7+8-15+4+8-2+5 =

33

43+78+38-45+18-12+76 =

34

38+58-11+22+18+77+75 =

35

29+28-54+32+87+75-46 =

36

57+38-15+43+68+73-34 =

37

24+88+26-25+38-21+63 =

38

62+58+23+88+53-22-61 =

39

18+18-23+18+61+82-73 =

40

42+11+28-31+38-84+74 =




30 MenTaiabHasi apudmeruka. bazoBblii ypoBeHb 2

Tect Ne 8.1 Jlara « » 20

K_100 T T1 +8 (-2+10)

IlocuuTaii Ha cueTrax:

8 8 8 7 2

-4 5 -1 -4 -2 8 8 8 8
-4 -2 4 -2 7 -2 -3

8 7 6 7 3 -9 8 -3 5 8

17 15 4 31 3 8 31 1 31

8 8 6 8 68 5 26 8

-2 8 -10 17 -5 -1 8 8 -2
8 -3 6 -4 -3 -3 -4 7 15
6 8 8 8 5 8 8 -3 5

32 19 23 57 24 28 23 22 73 20

52 88 58 38 48 38 18 58 28 77

88 47 42 -22 23 -31 67 36 66 88

88 28 -11 88 -41 24 97 32 -25 -31
K 30 T T1

Pemm MeHTAJILHO:

17 9 22 34 18 33 9 7 31 33
8 8 8 8 8 8 18 7
7 -1 -2 -5 2 -12 -4 8




IIpakTnueckue 3aganua Kypc b.2

3aganue Ne 8.3

IlocuuTai Ha cuerax:

31
+8 (+10-5+3)

Hara:

2 3 4 5 8 9 10
6 4 5 9 1 3
8 2 8 -3 4 3 7
-3 -1 8 3 8 -4 -1 8 8 -3
9 -3 5 8 5 -3 8
6 4 3 -7 -6 7
ITocuuTai Ha cyeTax:
11| 6+8-1-2+5 = 12| 6+8-2+8+6 = 13| 5+8-3+2+8 = 14| 6+8-3+6-4 =
15| 5+8-1+8+3= | 16| 5+8-3+2+8 = 17 6+8-2+8+5 = 18| 3+8+8-2-1=
19 | 7+8+8-2-1 = 20| 2+3+8+3-4 = 21 5+8-2+4+8 = 22| 6+8-4+9-4 =
IMocuuTai HA cyeTax MO AMKTOBKY:
23 24 25 26 27 28 29 30 31 32
6 8 3 5
8 5 -3 8
-3 -3 -4 -3 -3 8 -2
6 6 -3 -3 -1 -4
-7 8 3 7 3 8
9 -2 -3 -1 -4 -2 -3
ITocuuTai Ha cyeTax:
33 | 5+8-3+9-2-3 = 34 | 6+8-2+8+9-7 = 35 | 5+8-2+1+8+9 =
36 | 6+8-3+4+8-2 = 37| 5+8-2+6-3-1 = 38 | 6+8-3+8-8+5 =
39 | 4+2+8-4+6+8 = 40 | 9+2+5+8-2-1 = 41 | 4+1+8-3+7-6 =
42 | 4+1+8-3+5+8 = 43 | 6+8-4+6+8-3 = 44 | 3+2+8+8-1+9 =
45 | 6+8-4+3-3+7-1 = 46 | 5+8-3+9-8+1+8 = 47 | 6+8-3+7-3+8-3 =
48 | 5+8-3+9-5-4+2 = 49 | 6+8-4+6+8-4+3 = 50 | 5+8-3+4-3+6-1 =
51| 6+8-4+9-7+8+3 = 52 | 5+8-2+6-1+8-4 = 53 | 1+4+8+8+2-1+5 =




32 MenTaiabHasi apudmeruka. bazoBblii ypoBeHb 2

+8 (+10-5+3)

3ananume Ne 8.4
ITocuuTaii Ha cyeTax MOA AMKTOBKY: Hara:
16 6 5 12 14 6 5 59 3 5
8 18 8 4 1 8 28 -9 33 8
-4 -3 -3 8 8 -12 -3 8 -2
7 6 19 -3 -3 8 9 -4 55
-5 -3 -3 6 9 19 -3 -1 8
8 -4 8 -5 -3 -7 8 8 2 -2

IlocuuTaii Ha cueTrax:

25 36 35 16 35 16 55 56 45 66
58 18 38 38 68 58 38 68 28 48
-43 -52 -12 -54 57 -74 -82 -11 -53 -13
27 63 33 38 79 16 45 38 53 75
10 38 48 28 68 28 88 15 28 68
ITocuuTaii Ha cuerax:
21 | 15+8-3+9-5-3 = 22 | 6+8-3+54+8-3 = 23 | 55+8-3+6+8-4 =
24 | 11+4+8-3+2+6 = 25| 5+18-3+8-3+8 = 26 6+8-12+8+7-4 =
ITocuuTaii Ha cyerax:
27 | 5+8-3+17-3-3+3 = 28 | 5+8-12+8-7+8+17 =
29 | 26+8-3+6-7+4-13 = 30  55+1+8+6+8-3-1 =
31 | 89-3+8-4+4+7+11 = 32 | 25+8-3+8-2+8-12 =
33 | 45+68-11+38+26-26 = 34 | 26+68-72+78+74-31 =
35 | 46+18-13+74+68-53 = 36  55+18-22+56+88-14 =
37 | 65+68-21+18+75+74 = 38 | 25+28-12+24+18-11 =
39 | 35+18-22+85+48-43+35 = 40 36+28-64+12+78+56-44 =




IIpakTnueckue 3aganua Kypc b.2
TecT Ne 8.2

K_110 T T1

IlocuuTaii Ha cueTax:

Jlara «

»

3

20

+8 (+10-5+3)

5 6 9 4 9 8 7 5
8 8 -3 1 8 8 4 8 8 6
-1 -4 8 8 -2 -3 3 8 8 4
8 3 -4 -3 2 8 6 -2 8
8 7 9 8 3 -2 5 6 6

16 12 4 4 11 7 66 5 6

8 3 24 8 8 -2 7 8 28
-1 8 8 -1 18 3 -11 -4
-2 -3 18 36 -4 4 8 8

7 5 -3 3 8 7 -2 -12 6

56 75 50 26 75 16 10 15 35 11

38 38 36 38 18 58 16 10 28 14

-62 -11 58 -14 -53 -24 68 48 -41 68

88 38 -42 53 14 47 -52 -32 58 -71
K 30 T T1

Penin MeHTAJIBLHO:

10 5 4 19 35 6 2 6 55
5 8 1 -3 8 10 12 8 8
8 -2 18 8 -2 8 21 -11 -13

27 7 11 4 5 7 8 -3 6

w
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MenTtanbHas apupmeruka. ba3oBblil ypoBeHb 2

3amanme Ne 9.1 +9 (-1+10)
IMocuuTaii Ha cyeTax: Hara:
2 3 9 10
9 1 1
9 9 9
-1 -3 8 -2 -3 -5 -5 -4 4 -1
1 -7 1 3 6 9 -2
-6 9 9 -2 9
ITocuuTai Ha cyerax:
11 |2+9+8+9-5 = 12| 9+9+8+9-3 = 13 |3+9+6+9-6 = 14 4+9+5+9-2 =
15 1+9+6+1+9 = 16| 6+9-5+2+9 = 17 5-4+9+2+7 = 18| 7+9+8+9-3 =
19 |8+9+1+9-6 = 20 (4+9+4+9-4 = 21  1+9+9+8+9 = 22 3+9+5+9-5 =
ITocuuTaii Ha cyeTax MOJA AMKTOBKY:
23 24 25 26 27 28 29 30 31 32
1 2 3 4 5 9 8
9 9 9 9 9 -5 9 -3
8 6 8 7 -4 5 5 3 9
1 9 6 4 9 9 -3 9 4
9 -6 9 9 -3 -1 9 2 2
-3 4 -2 -2 9 3 7 5
ITocuuTai Ha cyerax:
33 | 6+9-5+1+9+7 = 34| 2+9+74+9-1+9 = 35 | 3+9+8+4+9-3 =
36 | 1+9+1+9+4+9 = 37| 4+9+3+9-1+9 = 38 | 8+9+7+9-2+9 =
39 | 7+9+1+9-3+9 = 40 | 9+9+5+9-2+8 = 41 | 2+9+9+8+9-2 =
42 | 3+9+5+9-4+9 = 43 | 8-7+9+3+7+7 = 44 | 5-4+9+8+3+9 =
45 | 6+9-3+9+9+8+9 = 46 | 3+9+2+9-1+9+1 = 47 | 8+9+1+9-5+9+2 =
48 | 9+9+2+4+9-1+9 = 49 | 7+9+1+9-4+9+5 = 50 | 5-3+9+2+9-1+9 =
51| 6+9-1+9+5+9-6 = 52 | 3+9+8+4+9-1+9 = 53 | 1+9+2+5+9-5+9
54 | 2+9+3+9-3+5-3 = 55| 6+9-4+9+9+7+9 = 56 | 2+9+3+9-2+9+7 =




IIpakTnueckue 3aganua Kypc b.2

3aganue Ne 9.2

IMocuuTai HA cyeTax MOA AMKTOBKY:

Hara:

35
+9 (-1+10)

16 2 3 9 4 77 6 8
9 9 9 9 9 29 3 -4
-3 23 8 5 17 2 9 22 9 9
9 9 13 9 -5 -4 -2 9 1 6
2 -2 9 -13 5 3 -3 -4 9 9
9 9 5 9 -2 6 9 -3 -4

IocuuTaii Ha cueTax:

34 69 32 73 37 21 59 58 22 17
69 89 79 69 29 29 89 39 49 79
68 -38 -11 =21 -15 14 -24 -57 =71 -55
99 12 79 79 69 35 99 14 41 89
77 69 45 56 25 -63 =22 79 69 96
ITocuuTaii Ha cueTax:
21| 2+9+32+9-2+5 = 22 11+9+2+4+9-22 = 23 53+9+6+9-6+9 =
24| 16+9-4+9+7+4 = 25 | 4+9+54+9-4+9 = 26| 7+9+2+9-16+9 =
ITocuuTaii Ha cueTax:
27 | 6+9-5+19+9+9+9 = 28 | 24+9+32+9-2+4+9 =
29 | 1+9+11+7+9-6+9 = 30 | 9+9+42+2+9-14+9 =
31 | 8+9+9+9-5+41+9 = 32 | 4+9+38+9+2-2+7 =
33 | 7+9+4+4+9-23+8 = 34 | 23+9+8+9+9-4+9 =
35 | 22+89-11+19+29-22+59 = 36 | 17+49-52+69-22+89+21 =
37 | 64+39+55+29-35+29-31 = 38 | 78+89-11+79-14+99+12 =
39 | 23+19-12+39+69-15+39 = 40 69+59-16+69-31+61+79 =
41 | 46+19-33+79-11+67+99 = 42  64+99-11+49+87+39-12 =
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K_110 T

T1

IlocuuTaii Ha cueTrax:

Tect Ne 9.1

Jlara «

»

MenrtanbHnas apupmeTurka. ba3oBblii ypoBeHsb 2

20

+9 (-1+10)

1 2 5 3 4 7 8 9 4 7
9 9 -3 9 9 9 9 9 9 9
8 9 9 2 7 4 5 9 9 6
2 6 1 9 5 7 9 9 9 9
1 9 9 -3 -4 9 -1 -5 5 -1

12 3 17 6 3 44
9 19 9 9 9 9 9 9 29 9
7 8 6 44 3 25 4 -15 2
9 4 21 9 57 9 7 1 9
-6 9 9 -4 9 2 9 9 3 7
56 22 17 24 38 33 79 11 57 21
39 49 59 89 39 19 89 19 69 39
8 | 71 | -15 | 13 | 37 | 51 | -65 35 -13 26
99 76 59 64 62 75 49 -12 79 -14
K 30 T

Pemm MeHTAJILHO:

16 41 8 13 77 34 22 15 39

9 19 9 9 9 9 -4 9

-3 8 11 5 9 8
1 -2 9 -5 9 1 -22




IIpakTnueckue 3aganua Kypc b.2

IlocuuTai Ha cuerax:

3aganue Ne 9.3

37
+9 (+10-5+4)

Hara:

2 5 8 9 10
5 4 7 6 3 8
9 1 -2 9 2 -3
-4 -1 -3 -4 9 9 -4 9 9 9
6 -3 9 -3 4 9 -2 7
-4 6 -6 7 -8 4 3 2
ITocuuTai Ha cyeTax:
11 |5+9-3-1+7 = 12 5+9-4+6-2 = 13 |5+9-4+7-6 = 14 5+9-4+8-1 =
15 |5+9-2+4+5 = 16| 9-4+9+3-5 = 17 | 1+4+9+7+4 = 18|6-1+9+5+8 =
19 |19+9-3+9+2 = 20(6+9+9-3-1 = 21 |5+9+4+8-6 = 22|2+3+9+4+7 =
IMocuuTai HA cyeTax MO AMKTOBKY:
23 24 25 26 27 28 29 30 31 32
6 9 3 9 1
9 -1 -3 9 2 -4 9
-4 -2 9 -1 -1 9 9 5
8 4 -5 1 -4 -3 9
-7 2 6 4 9 -1 4
4 7 8 4 8 -7
IMocuuTai Ha cyeTax:
33 | 5+9-4+5+9-4 = 34 | 5+9-4+3-1-2 = 35 | 5+9-4+5+9-3 =
36 | 5+9-4+8-8+3 = 37 | 5+9-4+5+9-2 = 38 | 5+9-2-2+6-3 =
39 | 5+9+2-5+8+3 = 40 | 5+9+5-2+1-7= 41 | 5+9-3+6-3+2 =
42 | 5+9+8-1+6-4 = 43 | 5+9+6+7-7+8 = 44 | 5+9-4+5+9+7 =
45 | 6+9+9-4+3+7+7 = 46 | 5+9-3+1-1+8-6 = 47 | 6+9+9-4+6+6-2 =
48 | 5+9+5-1+7+9-3 = 49 | 5+9-3+2-2+4+9 = 50 | 5+9+4-6+2-3+6 =
51| 5+9-4+9+4-1+7 = 52| 5+9+8-1+8-4+9 = 53 | 4+1+9-4+5+9+1 =
54 | 7-2+9+9-1+7-5 = 55| 3+2+9+9-2+5-2 = 56 | 5+9-3+9+9-6+1 =
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ITocuuTaii Ha cyeTax MOA AMKTOBKY:

MenrtanbHnas apupmeTurka. ba3oBblii ypoBeHsb 2

3aganue Ne 9.4 +9 (+10-5+4)

Hara:

|

15 5 5 5 11 75 55 5 6
19 9 9 9 9 9 9 9
8 -2 53 28 5 -14 47 8 -13 49
-2 1 -2 -1 9 3 5 -2 7 -4
1 3 9 8 -3 4 9 9 -8 9
6 4 6 -3 6 -2 -11 2

IlocuuTaii Ha cuerax:

25 25 45 80 75 25 25 35 45 55
29 39 59 35 39 59 19 69 19 19
-53 -33 33 49 -13 -11 -32 92 -13 43
27 59 39 -24 49 59 99 49 69 39
19 19 -24 53 55 -12 -11 -15 65 56
ITocuuTaii Ha cyerax:
21 | 5+9-3+15-5+8-2 = 22 | 5+9+23-5+3+9-4 = 23 | 5+19-4+6+8-2+5 =
24 | 5+9+57-1+3+4-2 = 25 | 25+9-3+8-7+5-6 = 26| 5+9+11+9-2+6-4 =
ITocuuTaii Ha cyerax:
27 | 5+9-4+43+7+3-2 = 28 | 5+39+1+9-2+3+9 =
29 | 554+9-4+6+8-2+5 = 30 | 5+9+5-14+9+1+9 =
31  5+9+114+9-4+9+4-1 = 32 | 5+9-3+5-1+19+5-6 =
33 | 5+9+36+7-2+9+6+4 = 34 | 5+9-11+7+6-6+1+6 =
35 | 15+69-21+49-12+85+19 = 36 | 75+39-12+29-21+29+39 =
37 | 45+29-41+99-21+99+81 38 | 25+79+74+29+76+29-12 =
39 | 25+29-44+68+79-56+29 = 40 45+39-14+37+69-31+69 =
41 | 45+59+16+35+59-14+85 = 42  25+19-22+19-21+19+49 =




IIpakTnueckue 3aganua Kypc b.2
Tect Ne 9.2

K_110 T

IlocuuTaii Ha cueTax:

T1

Jlara «

»

3

20

+9 (+10-5+4)

5 5 4 9 6 9 5 3
9 9 9 1 4 -3 9 9 2
-4 7 2 9 9 2 7 8 9
6 -1 -1 5 9 9 -1 2 5
3 9 7 -1 -3 6 -3 7
19 5 7 5 5 5 5 16 9 6
6 9 2 9 9 9 19 -1 9 9
9 -13 9 9 -1 6 2 9 17 -10
2 7 4 -12 22 9 6 8 9 9
5 -8 3 8 9 -11 -8 -1 -3 4
55 25 75 25 15 35 25 15 75 50
39 69 19 19 89 59 69 49 89 15
33 54 | 74 | -24 11 3 42 | 34 | -s2 19
29 89 35 32 49 29 49 19 29 -12
K 30 T T1

Penin MeHTAJIBLHO:

15 5 45 4 7 5 18 9

9 19 9 1 -2 29 9 39

8 2 5 9 6 -2 7 17 46
-1 -3 -2 -2 3 9 9 -1 7

o




bazoBbIll ypOBEHD
Kypc Ne 2
ITIpakTnuyeckue 3agaHnusAa



